



郑州亮化工程基本完工

“大玉米” 换彩妆

燃爆了



“大玉米换装了”“穿上了多套彩妆”“燃爆了”……进入8月份以来，“大玉米变装”刷爆了朋友圈、抖音，原本单一橙色的千玺大厦，仿佛变身摩登少女，不仅穿上了红、蓝、绿、白等几种颜色的彩衣，还能播放带有河南特色文化的动画视频，美不胜收。

□东方今报·猛犸新闻记者 付雨涵/文 首席记者 袁晓强/图

24万个点光源 绘就“大玉米彩妆秀”

晚上7点半，“大玉米彩妆秀”准时报到。湖面阵阵微风，空中丝丝凉意，大玉米一会儿换成绿袍，一会儿身穿国旗红，瞬间又换成了天空蓝和通体亮白色，仿佛一位仙子从暗夜中款款而来，再配上滚动的字体及河南特色元素动画，科技感十足。

原本单一橙色的大玉米，是咋瞬间换装的？奥秘就在24万个点光源里。CBD中心亮化提升项目工程施工负责人张忠臣告诉记者，每一个点光源就是一个像素点，安装多个点光源，通过系统控制，能够呈现出丰富多彩的灯光画面，代替显示屏的功能。“大玉米现装有24万个点光源，安装在玉米楼外立面上，每个点光源里，均有一个含有红、绿、蓝、白等几种颜色的芯片组成，当24万个点光源集体变成绿色时，呈现给大家的就是大玉米身穿绿袍的色彩。”张忠臣说，动画效果做起来不简单，他们邀请的有专门

的动画设计师做动画，在后台软件编程的操控下，能够呈现出极具创意、美轮美奂的灯光秀。

记者了解到，除24万个点光源外，大玉米亮化工程还安装了198套光束灯、顶楼塔尖32套投光灯，亮灯分平日模式、节日模式、重大节日模式三种，春夏秋冬四个场景，动画主要是凸显河南一些特色元素为主，比如龙门石窟、少林寺、洛阳牡丹、飞龙在天等。而整个CBD中心亮化提升工程以千玺大厦为中心，逐步辐射到艺术中心、会展中心以及周边内环建筑。

的确，入夜后行驶在CBD内外环和金水东路上，道路中间及两边绿化带在不同灯光的映衬下，如意新城绽放新颜，富有朝气、活力、国际范儿。

无独有偶，中原福塔的亮化工程也已经全部完工，夜幕降临，仰望福塔，蓝白黄红变换相映，流光溢彩中抒写着大美河南。

亮化工程基本完工 郑州夜景美如画

华灯闪烁，流光溢彩。每当夜幕降临，郑州一条条灯火通明的街道，一座座熠熠生辉的建筑，让市民享受到更多的幸福感与获得感。

为加快推进国家中心城市建设，全面提升城市景观亮化层次，增强市民获得感，郑州于今年3月初开始，正式实施城市亮化提升工作，经过设计、招标、紧张施工等环节，截至目前，郑州全域基本完成夜景亮化，进入工程收尾及灯光调试阶段。

“中原福塔、二七广场连廊及二七塔、7座立交桥、以金水东路为重点的5条道路两侧建筑楼体及绿化带、如意湖到北龙湖之间的如意型水系及CBD区域、郑州东站等重点区域全部完工，就郑州全市来看，2000栋楼宇基本完工，目

前进入调试阶段。”郑州市城市管理局城市照明管理处相关负责人王冰说，如果市民想体验多彩夜生活，可以沿着西三环进入陇海高架一路向东，走中州大道、商务内环，观看大玉米灯光秀，然后从金水路往西上建设路嵩山路，到达中原路，沿途有多姿多彩的楼宇亮化可供欣赏，一路向西抵达奥体中心和文博艺术中心观看灯光秀。

晚上，在郑州的街头走一走，楼体、屋檐、高架桥、湖边……灿若繁星，熠熠生辉。那份流光溢彩不仅点亮了郑州的街道和天空，还点亮了市民回家的路，点亮了心中的归属感，点亮了民心……

